

О ПОРЯДКЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА В ПЕРИОД РЕЖИМА ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ

О порядке обучения

В период режима повышенной готовности обучение осуществляется *согласно расписания учебных занятий!!!*

Обучающиеся не освобождаются от освоения образовательных программ.

В период режима повышенной готовности обучение осуществляется посредством применения дистанционных образовательных технологий.

В этих целях преподавателями учебных дисциплин или старостами формируются «беседы» в социальной сети ВКонтакте, в системе WhatsApp. В беседе должны присутствовать все обучающиеся группы, а также преподаватель и заместитель директора по учебно-методической работе Усманова Л.Р. (<https://vk.com/id4379181>, тел. 8-9172864453).

В период режима повышенной готовности обучающимся посредством сообщений в беседе будут направляться материалы и задания для самостоятельного изучения, а также рекомендации преподавателей. Задания необходимо выполнять в соответствии с установленными преподавателем сроками. Оценивание работы обучающегося производится в обычном режиме с занесением оценок в журнал.

Индивидуальные уроки осуществляются в том же порядке и режиме, что и групповые.

О порядке работы в рабочей беседе

Типовое название беседы в соответствии с названием преподаваемой дисциплины.

Беседа закрытая, без посторонних лиц.

Убедительно просим воздержаться от излишних сообщений (диалогов, смайлов, картинок и прочего), так как это мешает работе администрации и преподавателей. По необходимости можно задавать вопросы администрации, связанные с режимом повышенной готовности. Связь с преподавателями осуществляется по указанным ими контактными данными (телефон, электронная почта, социальные сети).

О местах проживания в период режима повышенной готовности

Всем обучающимся в период режима повышенной готовности необходимо находиться по месту постоянного проживания. Обучающиеся, проживающие в общежитиях, направляются на место постоянного проживания. Выезд рекомендовано осуществить начиная с 19 марта 2020 года.

О взаимодействии со старостами учебных групп

Старостам учебных групп необходимо связаться с заместителем директора Усмановой Л.Р. (<https://vk.com/id4379181>, тел. 8-9172864453) для присоединения к рабочей беседе старост, созданной в целях координации.

О порядке сдачи зачетов и экзаменов

Зачеты, дифференцированные зачеты и экзамены проводятся в соответствии с расписанием учебных занятий с применением дистанционных образовательных технологий. Квалификационные экзамены переносятся на другие учебные дни после окончания режима повышенной готовности.

О сроках режима повышенной готовности

Режим повышенной готовности устанавливается с 19 марта 2020 года до 15 апреля 2020 года согласно приказа министра культуры РТ И.Х.Аюповой «О предупреждении распространения новой коронавирусной инфекции» №220 от 17.03.2020. Возможно продление сроков режима повышенной готовности в соответствии с указаниями исполнительных органов. Сроки режима повышенной готовности могут уточняться и будут доводиться до обучающихся дополнительно через руководителей учебных групп.

О проведении внеучебных мероприятий

Все внеучебные мероприятия в период режима повышенной готовности отменяются. Все иные мероприятия, предусматривающие участие обучающихся в обязательном порядке согласовываются с администрацией.

О вопросах по организации обучения

Все вопросы по организации обучения направляются руководителям ПЦК, классным руководителям, преподавателям.